

杭州姑娘20元刮刮乐刮中百万 年轻人爱上了刮彩票?

事件简述

近日,浙江杭州。一家便利店挂着横幅,“恭喜本店中出福利彩票100万大奖”。据介绍,中奖的是一位20多岁的姑娘,她买了一张20元的刮刮乐,刮中了百万大奖。记者走访发现,买“刮刮乐”的年轻人越来越多,但金额也不会太多。许多年轻人把刮彩票当成是一种开盲盒的新玩法,甚至变成一种社交方式。彩票的热度确实有所提升。近期,财政部数据显示,今年1-4月累计,全国共销售彩票1751.5亿元,创五年来同期新高,同比增长49.3%。数据背后,彩票正在以更多元的方式吸引着年轻人,彩票店逐渐出现在商超、地铁,甚至做成快闪店。对一部分年轻人来说,彩票不仅仅是财富的诱惑,更带来了生活乐趣和仪式感。

(来源:浙江经视 中新经纬)

@高德坤:现在买彩票太方便啦,商场里,大街上到处都有卖,商家的出动出击“诱惑”年轻人。

@我曾想改变世界:买了20元,中了200元。

@M一种人一种独特:我买了一本,500块钱,面值10元的,50张有34张是空,最终刮出280,血亏……

@Dwyane Wade:影响不大,一个梦想罢了。



网友评论

@星星之火:彩票店就是一家贩卖幸运、快乐、惊喜的店。在繁忙的日子里,花上几块钱,停下来刮刮彩票,就算中不了奖,也能让心情放松不少!

@龙猫:中奖是幸运,不中奖是公益。娱乐一下,见好就收。



小编说两句

年轻人在彩票销售数据上到底贡献多少,其实也无法权威精确的统计。只是从社交舆论上确已构成有热度的话题。一张彩票并不贵,年轻人看起来也都佛系,不图暴富,只求开心。与福袋、盲盒的消费模式类似,彩票也有点日常精神消费意味。当然,也要给部分年轻人提个醒,偶尔为之未尝不可,但切不可沉迷、投入过大,若超出自己的承受范围,就变成生活和精神的双重负担了。

销售产自日本核辐射区食品 广东一百货商店被罚1万元

事件简述

记者从有关部门了解到,近期,广东佛山一家百货商店因涉嫌销售产自日本核辐射区的食品被处1万元罚款,没收违法所得795元。同时,没收用于违法经营的食品福吉屋桃子味饮料2瓶。据悉,该百货商店当事人从事预包装食品经营活动,于2023年初采购了产自日本长野县的“不二家白桃饮料”(即福吉屋桃子味饮料)8瓶,产自日本群马县的“ORIHIO 蒟蒻果冻”1箱(每箱24包),产自日本新潟县的“布尔本豆乳威化饼干”10包,购货成本合计550元。(来源:广州日报)



网友评论

@海扬帆:处罚太轻了。已经售出的商品怎么办?

@HAN:重罚这种没有良心的企业!

@黄岸豪:支持罚,但更希望杜绝源头,希望严查是什么渠道进口进来的。

@朕是小郎君哟:如果是正规渠道进口的,应该罚不到他吧;如果不是正规渠道进口的,按走私罚吧。

@叮欣IDanson:我在网上买了同一个牌子的果冻,我怎么办?

@Newlife797:以后不买日本的食物和外用品就好了。

@无心简影:这个事情不仅仅是只罚款一万元的问题,而是相关产品在京东、淘宝、拼多多等平台上还在销售,这些产品又是谁进口来的?



小编说两句

对于日本所涉核辐射地区的食品,国家是明令禁止进口的。那么,商家的货是从哪来的?他们还有没有上家?这背后让人怀疑有一个非法的黑色产业链条。相关职能部门必须追根溯源,打掉背后的非法产业链条。而消费者并不一定知情,极易在不知不觉中食用这些违规进口的食品,所以,要及时依法依规处理,从源头上堵住漏洞,保障公众健康。

一公司称花2000万元可以和蔡徐坤约饭?

事件简述

“张颂文600万、杨超越800万、华晨宇1300万、李现1500万、张艺兴、肖战和蔡徐坤都是3000万、周杰伦3800万、五月天5000万、梅西5000万……”近日,一个名为“去演出”的账号在短视频平台上引发关注。该账号的一位工作人员对记者说,这个价格可以让明星参加饭局或者一起去唱歌,时长在两小时左右。如果足够有诚意价格还可以低,例如蔡徐坤标价是3000万,但是可以降低到2000万,此外“其他项目也可以面谈”。其中,花5000万能够让梅西参加饭局,而且还能够让梅西在饭局上直播带货。“你们来十几个人也没有问题,梅西可以挨个敬白酒”。(来源:红星新闻)

网友评论

@陌葵82号:这也忒假了,就差在你耳边说“我在骗你”了。

@胭脂无奈阳春晚:五月天和周杰伦之间差了一个华晨宇?

@一剑一穿喉:梅老板年薪过亿,30万,瞧不起人?

@塑料魔法师小明:这也太入乡随俗了,敬酒都安排上了。

小编说两句

这种煞有介事地做“明星饭局”生意的,假得肉眼可见,真的有人会信吗?相关平台和监管部门对类似信息要多加关注,也不是没有可能有人追星上头、虚荣心作祟,导致财

产安全受损。互联网语境与真实语境相比更有隐蔽性,造假成本极低,屡禁不止,吃相难看。各平台应切实担起责任,各部门应合力重拳出击,对公众也是一种提醒。

大学生网购演出服,穿完集体退?

事件简述

近日,自称是网店老板的网友@哈**单发文并晒出订单截图,称山西工商学院学生购买约43单文化衫,疑似40名学生在演出结束后集体退货。这些衣服有穿过、洗过的痕迹,会影响二次销售。6月4日,据该网店老板发布的动态称问题已解决,动态全文:“谢谢大家的关心。学校管事的老师也联系过我了,已经和平解决了。”(来源:大河报)

网友评论

@木棉花三:《网络购买商品七日无理由退货暂行办法》规定,消费者退回的商品应当完好;有问题可以退货。但是,不是这样穿了占了便宜,钻7天无理由退换货的空子再退货。

@Chloé:太缺德了,换位思考下,以后自己做生意也遇到这样的什么感受,做人要厚道!

@雌雌:更可怕的是这群学生是学前教育学院的,所以这群人以后毕业了是当幼儿园老师的。自己这素质都让人堪忧,这怎么教育孩子?

小编说两句

集体退货不外乎一种想“白嫖”的侥幸心理。大学生是成年消费者,应当知道,穿过的衣服再申请退货,既非法也不道德。值得引人深思的是,这是否也侧面反映了“素质教育”有所缺失?高等教育下的学生,“高素质、好修养”的培养目标是不能丢掉的。对学生社会生存能力教育的同时,对其社会公德意识的培养也不能淡化,让学生成“人”很重要。